



www.prajapaksham.in

ప్రజాపక్షం

ప్రతి అక్షరం ప్రజల కోసం

స్తంభాబి **భద్రాబి**

ఆదివారం | 30 | మార్చి | 2025 **పేజీలు 8**

నేడు పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీకి శంకుస్థాపన

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : ఉగాది పర్వదినం నాడు ఖమ్మంజిల్లాలో నూతన ఆయిల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీ నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేయనున్నట్లు రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. శనివారం కలెక్టరేట్ సమావేశ మందిరంలో జరిగిన మీడియా సమావేశంలో మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ రేవంట్లెడ్డి నాయకత్వంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం

జిల్లా సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేక దృష్టి సారించడం జరిగిందన్నారు. సీతారామ ఎత్తిపోతల పథకానికి రూ. 600 కోట్లు ఖర్చు చేసి ఆరునెలల వ్యవధిలో 1,500 క్యూసెక్కుల పరిమాణంలో రాజీవ్ కెనాల్ లింక్ కాలువను పూర్తి చేయడం జరిగిందన్నారు. సాగునీటి ఇబ్బందులు వచ్చి నప్పుడు వైరా, తల్లాడ, పెనుబల్లి, వేంసూరు

మిగతా 2లో..

-జాతీయ రహదారుల నిర్మాణంతో నగరానికి రింగ్ రోడ్డు
-భద్రాద్రి ఆలయానికి రూ. 34 కోట్ల నిధులు మంజూరు
-నేటి నుంచి సన్నబియ్యం
-మీడియా సమావేశంలో మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గానికి మహర్షశ



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : కొత్తగూడెం నియోజకవర్గానికి మహర్షశ పట్టణం దని, రాష్ట్రంలోనే ఆ ఆదర్శవంతమైన నియోజకవర్గంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రభుత్వం సుముఖంగా ఉందని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, కొత్తగూడెం ఎంఎల్ఎ కూసంనేని సాంబశివరావు అన్నారు. శనివారం కొత్తగూడెంలోని ఎంఎల్ఎ క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన విలేకరుల సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ నియోజకవర్గం అన్ని రంగాల్లో అభివృద్ధిలో దూసుకుపోతుందన్నారు. కార్పొరేషన్ ఏర్పాటు శుభ పరిణామమని, రూ.300 కోట్ల నిధులను కార్పొరేషన్ కోసం కేటాయించిందన్నారు. తద్వారా ప్రజలకు మెరుగైన సేవలు అందుతాయని చెప్పారు. ఉద్యోగులు పెరగడంతో కొత్తగూడెం కేంద్రంగా మేయర్ ఉంటారని, మరో ప్రక్క పరిశ్రమల ఏర్పాటుకు మార్గం సుగుమం అవుతుందని చెప్పారు. తద్వారా అర్బన్ డెవలప్మెంట్ అథారిటీగా కూడా మరింత అభివృద్ధికి నోచుకుంటుందన్నారు. నియోజకవర్గ వ్యాప్తంగా రోడ్లు, డ్రైన్లు లేని గోల్లి ఉండరాదని ఇందుకోసం ప్రభుత్వంతో చర్చించి మరిన్ని నిధులు తీసుకొస్తున్నట్లు తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ పథకమైన అమృతజలీకు కొత్తగూడెంకు రూ.120 కోట్లు, పాల్వంచకు రూ.50 కోట్లు కేటాయించారన్నారు. కొత్తగూడెం కేంద్రంగా కేంద్రీయ విద్యాలయం, బూర్జంపాడులో నవోదయ స్కూల్, పోస్టాఫీస్ సెంటర్లో ఉన్న సింగరేణి హైస్కూల్ను యాజ

- అన్ని రంగాల అభివృద్ధికి ప్రభుత్వం సుముఖత
- కార్పొరేషన్కు రూ.300 కోట్ల నిధులు కేటాయింపు
- అమృతజలీ పథకానికి రూ. 170 కోట్లు
- త్వరలో ఎల్డర్ యూనివర్సిటీ
- ప్రజారోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ
- జర్నలిస్టుల సమస్యలు పరిష్కారానికి కృషి

మాన్యం మోడల్ స్కూల్గా మారుస్తున్నారని తెలిపారు. సింగరేణి ఉమెన్స్ కాలేజీలో ఎంబిబి, బిబిపి, బిసిపి కోర్సులు రానున్నాయని, సింగరేణి సంస్థ ఇందుకోసం మన సలహాలు సూచనలు కోరిందన్నారు. సిఎస్ఆర్ పాలసీలో భాగంగా టాటా కంపెనీ కొత్తగూడెం ఐటిఐని దత్తతతీసుకుందని, రుద్రంపూర్లో ఉన్న పాలిటెక్నిక్ కాలేజీ నూతన భవనాల కోసం నిధులు రానున్నాయని చెప్పారు. కొత్తగూడెం, పాల్వంచ జూనియర్ కాలేజీ నూతన భవనాల కోసం ప్రభుత్వం నిధులు

మిగతా 2లో..

మణుగూరు మండల ప్రజలకు

ఉగాది శుభాకాంక్షలు

SRI SAI BROADBAND SERVICES

Manuguru V. Nageswar Rao

Cell : 9492101458

ఉగాది శుభాకాంక్షలు

సురక్ష హాస్పిటల్

మరింత మెరుగైన వైద్యం... నిపుణులైన, అనుభవజ్ఞులైన వైద్యబృందం... 24 గంటల ఎమర్జెన్సీ సేవలు అందుబాటులో... **24/7 SERVICE EVERYDAY**

డా. రుద్ర గోకుమ్ రెడ్డి కర్నూలు రోజువారీ	డా. వెంకటేశ్వర్లు అర్జున్ రెడ్డి, రమణారావు	డా. యస్. ఆదిత్య రమణారావు అందరినీ ఆనందం చేసే వైద్యులు	డా. యల్. ఆర్జున్ రెడ్డి వి. మర్రి & గోవింద ప్రకాశం	డా. బి. శివప్రకాశ్ మాధాని సైటియల్స్
డా. జి.ఆర్. ప్రేమ్ కె. పులవెందులూరు	డా. శ్రీలక్ష్మి అర్జున్ రెడ్డి, అర్జున్ రెడ్డి	డా. చింత యారావయ్య	సర్వోత్తమ సర్జరీ	డా. అనిల్ కుమార్ ఎంబీబీఎస్, డిఎం

సురక్ష హాస్పిటల్ ఎమర్జెన్సీ ట్రామా మల్టీ స్పెషాలిటీ

జోయాలకాన్స్ షోరూం ప్రకృతి, వైరాచోడి, ఖమ్మం.

07075 447 449

www.surakshahospital.online

ఛత్తీస్ గఢ్ లో అడవుల్లో మరోసారి రక్తసిక్తం..!

వేర్వేరు ఎన్ కౌంటర్లలో 18 మంది మావోయిస్టులు మృతి - నలుగురు భద్రతా సిబ్బందికి గాయాలు - వరస ఘటనలతో మావోయిస్టులు ఉక్కిరిబిక్కిరి

మెయిన్ లో..

పాలేరు నియోజకవర్గ ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు..

దూదిమెట్ల వెంకట్ మండల యువజన కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు తిరుమలాయపాలెం మం., ఖమ్మం జిల్లా

చావా శివరామకృష్ణ ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్, పాలేరు డివిజన్ కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు

నేడు పామాయిల్ ఫ్యాక్టరీకి శంకుస్థాపన

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
 మండలాల పాటు పినపాక, కొత్తగూడెం, అశ్వానాపుపేట నియోజక వర్గాల్లోని పంటలను కాపాడుకోవచ్చున్నారు. భద్రాద్రి రామాలయ అభివృద్ధికి రూ. 34 కోట్లు మంజూరు చేయడం జరిగిందన్నారు. భద్రాద్రి ఆలయానికి మహారాజ రాసుందని ఆయన తెలిపారు. సింగరేణి ఆధ్వర్యంలో నడిచే మైన్స్ కళాశాలను ఇంజనీరింగ్ కళాశాలగా మార్చామని జీయోలాజీకి సంబంధించి విశ్వ విద్యాలయం ఏర్పాటు చేయాలని కోరగా సిఎం నిపుణులతో చర్చించి ఎర్త్ సైన్స్ విశ్వ విద్యాలయం ఏర్పాటుకు అనుమతి ఇవ్వడం జరిగిందని త్వరలోనే ప్రభుత్వ ఉత్తర్వులు రానున్నాయన్నారు. కొత్తగూడెం విమానాశ్రయం ఏర్పాటుకు కేంద్ర ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదనలు పంపామని మంత్రి తుమ్మల తెలిపారు. పొందుపరచుట నుంచి విప్పుపురం రైల్వేలోనే మంజూరు కావడం జరిగిందని సారపాక వరకు పొడిగిస్తే భద్రాచలం లింక్ ఏర్పాటుతుందన్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో అన్ని నియోజక వర్గాలను కవర్ చేస్తూ

జాతీయ రహదారుల నిర్మాణానికి ప్రణాళికలు సిద్ధం చేశామని తుమ్మల తెలిపారు. జాతీయ రహదారుల నిర్మాణం పూర్తయితే ఖమ్మంకు రింగ్ రోడ్డుగా ఉపయోగపడుతుందని ట్రాఫిక్ సమస్యలు తగ్గుతాయన్నారు., రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 14 ఆయల్ పామ్ ఫ్యాక్టరీలు మూడేళ్లలో ప్రారంభించడం జరుగుతుందన్నారు. గ్రానైట్ పరిశ్రమ మీద ఆధారపడే యువకులకు లాభం చేకూర్చేలా మార్గదర్శకాలు ఇచ్చిన ముఖ్యమంత్రికి తుమ్మల కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పాత నేలకొండ పల్లి రోడ్డుకు రూ. 20 కోట్లు నిధులు మంజూరు చేడయం జరిగిందన్నారు. సన్న బియ్యానికి బోనస్ డబ్బులు చెల్లించడం జరిగిందని ఎవరికైనా రాకపోతే రైతులు అధికారులను సంప్రదించాలన్నారు. మీడియా సమావేశంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, అదనపుకలెక్టర్ పి. శ్రీనివాసరెడ్డి, ఖమ్మం ఆర్డీవో జి. నర్సింహారావు, నేషనల్ హైవే మేనేజర్ దివ్య, జిల్లా వ్యవసాయ అధికారి పుల్లయ్య తదితరులు పాల్గొన్నారు.

నేటి నుంచి సన్నబియ్యం పంపిణీ

-ప్రతి ఒక్కరికి ఆరు కేజీలు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం : రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రతిష్టాత్మకంగా చేపట్టిన సన్నబియ్యం పంపిణీ పథకం ఉగాది నుంచి ప్రారంభం కానుంది. ఏప్రిల్ మాసానికి సంబంధించి లబ్ధిదారులందరికీ పోషక విలువలతో కూడిన నాణ్యమైన సన్నబియ్యాన్ని అందించనున్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో ఆహార భద్రత కార్డులు కలిగిన ప్రతి లబ్ధిదారునికి ఆరు కేజీల సన్న బియ్యం అందించనున్నారు. అంతోదయ కార్డు కలిగిన వారికి కార్డుకు 35 కేజీలు, అన్నపూర్ణ కార్డు కలిగిన వారికి ప్రతి కార్డుకు 10 కేజీల చొప్పున పంపిణీ చేయనున్నారు. అంతోదయ కార్డుదారులకు కిలో పంచదార రూ. 13.50 పైసల చొప్పున అందించనున్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో 383717 రేషన్ కార్డులు ఉండగా ఈ రేషన్ కార్డుల పరిధిలో 1070243 మంది లబ్ధిదారులు ఉన్నారు. ప్రతి నెల రేషన్ కార్డులకు సంబంధించి 6421458 కిలోలను ప్రతినెల పంపిణీ చేయనున్నారు. అంతోదయ కార్డులకు సంబంధించి 27,268 ఉండగా లబ్ధిదారులు 77,783 మంది ఉన్నారు. వీరికి ప్రతినెల 954380 కేజీల బియ్యాన్ని ఉచితంగా పంపిణీ చేయనున్నారు. అన్నపూర్ణ కార్డులు జిల్లాలో మూడు ఉండగా లబ్ధిదారులు ఐదుగురు ఉన్నారు. వీరికి ప్రతి నెల ఐదు కేజీల బియ్యాన్ని ఉచితంగా పంపిణీ చేయనున్నారు. రేషన్ కార్డులు లేకున్నా లబ్ధిదారుల జాబితాలో పేర్లు ఉంటే వారికి రేషన్ అందించనున్నారు. కార్డుదారులు నాణ్యమైన సన్నబియ్యాన్ని డిలీవర్ సుండి పొందని వెంటనే రోజు పొందాలని జిల్లా షౌర సరఫరాల అధికారి సూచించారు. జిల్లాలోని ఏ రేషన్ దుకాణం సుంచైనా రేషన్ పొందే అవకాశం ఉందని ఆయన గుర్తు చేశారు.

కొత్తగూడెం నియోజకవర్గానికి మహర్షశ

(మొదటిపేజీ తరువాయి)
 కేటాయించిందన్నారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కాలేజీ నూతన భవనాల కోసం రూ.4 కోట్లు కేటాయించారని, నూతనంగా నూజతనగర్ మండల కేంద్రంలో ప్రభుత్వం జూనియర్ కాలేజీకి రూ.74 కోట్లు కేటాయించారని చెప్పారు. కొత్తగూడెం కేంద్రంగా రూ.100 కోట్ల వ్యయంతో ఎర్త్ యూనియన్ వర్సెస్ ఏర్పాటు కానుందని, ఇందు కోసం స్థల సేకరణ జరగాల్సి ఉందన్నారు. ఇప్పటికే ప్రజారోగ్యం పట్ల ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకున్నామని, కొత్తగూడెం, పాల్వంచ ప్రభుత్వాస్పత్రుల్లో అదనంగా మరో పది డయాల్సిస్ మిషన్లు రానున్నాయి. వీటితో కలిపి మొత్తం 20 మిషన్ల ద్వారా రోజుకు 200 మందికి రక్తశుద్ధి చేయవచ్చున్నారు. పాల్వంచ ప్రభుత్వాస్పత్రుని 100 పడకలుగా తీర్చిదిద్దనున్నారని, పాల్వంచలో సిటి స్కూల్, కొత్తగూడెంలో ఎంఆర్ఐ స్కాన్ పరికరాలు ఏర్పాటు చేయబోతున్నట్లు తెలిపారు. సీతారామ ప్రాజెక్టు, కిన్నెరసాని బ్యాక్ వాటర్ ద్వారా నియోజకవర్గంలో ఆఖరి మడి కూడా తడిసేలా చేస్తామని, అవసరమైతే ఐటీడిఎ ద్వారా మోటార్లు ఏర్పాటు చేసి పంటలు పండేందుకు కృషి చేస్తామని చెప్పారు. 250 ఎకరాల్లో పాల్వంచలో జూ పార్కు ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వం అంగీకరించింది. త్వరలో ఆ పనులు ప్రారంభం అవుతాయని చెప్పారు. ఎయిర్ పోర్టు ఏర్పాటుకు సాంకేతిక ఇబ్బందులు వచ్చాయని, విండె రోసెన్ పద్ధతిలో గాలి తరంగాలు వీస్తున్నందున, దిశమార్చి మరోసారి సర్వేచేసి ఎయిర్ పోర్టు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు ప్రభుత్వం నుండి హామీ ఉందన్నారు. సేతుబంధం పథకం ద్వారా రూ.158 కోట్లతో బైపాస్ రోడ్లు, ఫైటవర్లు ఏర్పాటుకానున్నాయని, రూ.500

కోట్లతో కొత్తగూడెం రింగ్ రోడ్ పనులు జరుగుతాయని, ఇప్పటికే డిపి ఆర్ పూర్తయిందన్నారు. ఐటీ హాబ్, ఇండస్ట్రియల్ హాబ్, ఆటోనగర్ ఏర్పాటుకు ప్రభుత్వానికి ప్రతిపాదించామని, సింగరేణి అనుసంధానంతో మల్టీఫెక్స్, పాపింగ్ కాంప్లెక్స్ ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. రైతులు వారివ్యవసాయ భూములకు సులువుగా చేరుకునేందుకు గానూ రూ.10 కోట్లతో రోడ్డు మార్గాలు వేయనున్నామని చెప్పారు. జర్నలిస్టుల ఇండ్ల స్థలాలను ఇప్పించి తీరుతామని, దేశ వ్యాప్తంగా ఈ విషయంలో కోర్టు అడ్డంకులు ఉన్నందున బిపిఎల్ కోటాలో ఆయినా ఇప్పించేందుకు కృషి చేస్తామని, దీనిపై కలెక్టర్ తో మరో సారి చర్చించి ఎలాంటి ప్రతిబంధకాలు లేకుండా ప్రయత్నిస్తామని చెప్పారు. జర్నలిస్టుల కోసం కేటాయించిన స్థలం అలానే ఉందని, దానికి ఫెసిలింగ్ వేయమని ఇప్పటికే అధికారులకు చెప్పామని చెప్పారు. కొత్తగూడెం మాజీ ఎంఎలైట్ వనమా వెంకటేశ్వరరావు ఏడేదో మాట్లాడుతున్నారని, జర్నలిస్టుల స్థలాన్ని వారేకేటాయించినట్లు చెప్పుకుంటున్నారని కానీ, కేటాయించినట్లు అయితే ఆ రోజే ఎందుకు పంచలేదని ప్రశ్నించారు. ఈ విలేజ్ కల సమావేశంలో సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి ఎస్కె సాబీర్ పాషా, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులు ముత్యాల విశ్వనాథం, సింగరేణి కాలరీస్ వర్కర్స్ యూనియన్ కేంద్ర కమిటీ సభ్యుడు వీరస్వామి, సిపిఐ జిల్లా కార్యదర్శి సభ్యులు దుర్గరాజి వెంకన్న, చంద్రగిరి శ్రీనివాస్, చలిగంటి శ్రీనివాస్, జిల్లా సమితి సభ్యులు, భూక్యా ధను, వానరెడ్డి మురళీ, ఉప్పుశెట్టి రాహుల్, దిట్టి లక్ష్మీవతి, పి శ్రీనివాస్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలుగువారి ఆత్మగౌరవం కోసమే ఆవిర్భవించిన పార్టీ టిడిపి

ప్రజాపక్షం/ మధిర : తెలుగువారి ఆత్మగౌరవం, అభివృద్ధి, సంక్షేమం కోసమే తెలుగుదేశంపార్టీ ఆవిర్భవించిందని ఆ పార్టీ రాష్ట్ర నాయకులు చేకూరి శేఖర్ బాబు పేర్కొన్నారు. తెలుగుదేశంపార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా శనివారం స్థానిక పార్టీ కార్యాలయంలో టిడిపి బాధ్యులు మల్లాది హనుంతురావు అధ్యక్షతన జరిగిన కార్యక్రమంలో కేక కట్ చేసి స్పీచ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా శేఖర్ బాబు మాట్లాడుతూ తెలుగువారి ఆత్మగౌరవం, జనత్యాన్ని ప్రపంచ దేశాలకు చాటిచేపేందుకు ఆనాడు స్వర్గీయ సందమూరి తారక రామారావు టిడిపి పార్టీని స్థాపించిన అనతికాలంలోనే అధికారంలోకి వచ్చి పేద, బదుగు, బలహీన వర్గాల ప్రజల అభ్యున్నతి కోసం కృషి చేసినదన్నారు. రానున్న రోజుల్లో తెలంగాణలో టిడిపి ఒక బలమైన శక్తిగా ఆవిర్భవించి అధికారం చేపట్టడం ఖాయమని ఆయన జోస్యం చెప్పారు. ముందుగా పట్టణంలోని ప్రధాన కూడళ్లలోని ఎన్నికల్లో విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పాశం రామనాథం, మేడా వెంకటేశ్వరరావు, వేల్పుల కొండ, యడవల్లి నాగభూషణం, వీరవల్లి కోటేశ్వరరావు, బత్తినేని రామకృష్ణ, వాసిరెడ్డి ఈశ్వర్, రాణి, లీలా ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దళితవాదలకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్ : దళితవాదలకు ప్రత్యేక నిధులు కేటాయించాలని కుల వివక్ష వ్యతిరేక పోరాట సమితి(కేపీపీఎస్) పాలేరు డివిజన్ కార్యదర్శి కొమ్ము శ్రీను అన్నారు. శనివారం ఏడులాపురం మున్సిపాలిటీ పరిధిలోని వరంగల్ క్రాస్ రోడ్ లో గల తమ్మినేని సుబ్బయ్య భవన్ లో కేపీపీఎస్ ముఖ్య కార్యకర్తల సమావేశాన్ని ఆరంభించి ఉపయోగ అధ్యక్షతన నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా శ్రీను మాట్లాడుతూ... పాలేరు నియోజకవర్గంలో 215 దళితవాదలు ఉన్నాయని, అవన్నీ అభివృద్ధికి అనుకూల దూరంలో ఉన్నాయని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. గ్రామాల్లో ఎన్సీ కమ్యూనిటీ హాల్లు అసంపూర్తిగా నిలిచిపోయాయని వెంటనే వాటిని పూర్తిచేయాలన్నారు. అలాగే దళిత కాలనీలు శిథిలావస్థకు దగ్గరలో ఉన్నాయని, ఇందిరమ్మ ఇళ్లు మంజూరు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. చాలా గ్రామాల్లో దళితుల భూములకు పట్టాలు లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్నారని పట్టాదార్

పాస్ పుస్తకాలు ఇవ్వాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు. రాజీవ్ యువ వికాసం స్కీంలో ప్రత్యేకంగా నిరుద్యోగ దళిత, యువత, యువకులకు అర్హులైన ప్రతి ఒక్కరికి లోన్ మంజూరు చేయాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. దళితవాదల్లో మౌలిక వసతులను కల్పించి, సమస్యలను పరిష్కారం చేయాలన్నారు. నాయుడుపేటకాల్వోడ్డు మధ్యలో నిర్మిస్తున్న తీగల వంతెన పల్లె జలగంనగర్ ప్రాంతంలో సుమారు 150 కుటుంబాలు నిర్వాసితులు అవుతున్నారని సప్లయింగ్ అందలేదన్నారు. అసంతసం పలు సమస్యలతో కూడిన వినతి పత్రాన్ని తహశీల్దార్ రాంప్రసాద్ కు అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు పాపిట్ల సత్యనారాయణ, పగిడికత్తుల నాగేశ్వరరావు, ఊరడి సుధర్శన్ రెడ్డి, నండ్ర ప్రసాద్, నందిగామ కృష్ణ, వెంకట్రావు, సారయ్య, బాలయ్య, బాలరాజ్, రామనాథం, శ్రీను, అశోక్, శ్రీను, యాదగిరి, నాగేశ్వరరావు, కృష్ణ, బ్రహ్మాం పాల్గొన్నారు.



విచారణ ఖైదీలు మంచి ప్రవర్తనతో మెలగాలి

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : విచారణలో ఉన్న ఖైదీలు మంచి ప్రవర్తనతో మెలగాలిని జిల్లా న్యాయవాదికార సంస్థ కార్యదర్శి జి.భానుమతి అన్నారు. శనివారం ఆమె భద్రాచలం స్పెషల్ నబ్ జైల్ను ఆమె సంద

- జిల్లా న్యాయవాదికార సంస్థ కార్యదర్శి భానుమతి
 ర్శించారు. ఖైదీలతో ఏర్పాటు చేసిన అవగాహన కార్యక్రమంలో ఆమె మాట్లాడుతూ క్షణికావేశంలో చేసిన నేరాలతో ఖైదీలుగా మారి జైలు జీవితం గడపాల్సి వస్తుందని, తద్వారా విలువైన భవిష్యత్ పాడవుతుందన్నారు. న్యాయవాదిని నియమించుకునే స్థానం లేని ఖైదీలకు ఉచితంగా న్యాయవాదిని నియమించుకున్నట్లు తెలిపారు. జైలు పరిసరాలు, ఖైదీలకు వడ్డీంచే ఆహారం, సదుపాయాలు, ఆరోగ్య పరిస్థితుల గురించి విచారించారు. మార్పుకు కృషి చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డిప్యూటీ లీగల్ డిఫెన్స్ కౌన్సిల్ పి నిరంజన్ రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రైతు అభివృద్ధి సహకార సంఘం లక్ష్యం

ప్రజాపక్షం/ మధిర : రైతుల అభివృద్ధి, సంక్షేమమే లక్ష్యంగా మధిర సహకార సంఘం పనిచేయటం జరుగుతుందని సంఘం అధ్యక్షులు బిక్కి కృష్ణప్రసాద్ అన్నారు. శనివారం స్థానిక సొసైటీ కార్యాలయంలో జరిగిన మహాజన సభలో ఆయన మాట్లాడుతూ సంఘం పరిధిలోని రైతులకు సకాలంలో రుణాలు, విత్తనాలు, ఎరువులు పంపిణీ చేసేందుకు లక్ష్యంగా పెట్టుకున్నట్లు తెలిపారు. సంఘం నుండి 488 మంది రైతులకు గాను రుణమాఫీ కింద రూ.3.29 కోట్లు పంపిణీ చేసినట్లు తెలిపారు. గత సంవత్సరం సంఘం సుమారు రూ.13 లక్షలు లాభంలో ఉందని తెలిపారు. ఈ సమావేశంలో అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ ఏడుకొండలు, సంఘం డైరెక్టర్ వనమా పిచ్చయ్య, అసిస్టెంట్ మేనేజర్ గోపిరెడ్డి, సంఘం సెక్రటరీ డి.శ్రీనివాస్, సిబ్బంది, రైతులు పాల్గొన్నారు.



అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలు పేదల దరి చేరాలి



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ప్రభుత్వం అమలు చేసే అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాల ఫలాలు పేదల దరి చేరాలని రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మాతృక తుమ్మల నాగేశ్వరరావు తెలిపారు. శనివారం మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు రఘునాథపాలెం మండల పరిధిలోని వి. వెంకటాయపాలెంలో ఎన్ఎస్సీ కెనాల్ సుండి ఇల్లందు, వైరా బైపాస్ రోడ్డు వరకు సిఆర్ఆర్ నిధులు రూ. 2.50 కోట్లతో చేపట్టిన బిటి రోడ్డు నిర్మాణ పనులకు, ఎస్సీ కాలనీ నందు రూ. 60 లక్షలతో చేపట్టిన అంతర్గత సిసి రోడ్డు, డ్రైన్ నిర్మాణ పనులకు శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ యరగర్ల హనుంతురావు అధ్యక్షతన జరిగిన సభలో మంత్రి తుమ్మల మాట్లాడుతూ ప్రజల ఆశీర్వాదంతో వచ్చిన అవకాశాలను సద్వినియోగం చేసుకుని అభివృద్ధి పనులను చేపట్టడం జరుగుతుందన్నారు. వి. వెంకటాయపాలెం గ్రామంలో తనకు ప్రత్యేక అనుబంధం ఉందని ఎన్టీఆర్ హయాంలో ఈ ప్రాంత ప్రజల కోసం లిఫ్ట్ ఇరిగేషన్ పథకాన్ని ఏర్పాటు చేసినట్లు ఆయన తెలిపారు. దాని మరమ్మత్తుల కోసం మూడేళ్ల క్రితం నిధులు కేటాయించినట్లు తెలిపారు. రఘునాథపాలెం

-రఘునాథపాలెం మండలానికి అధిక ప్రాధాన్యత -రోడ్డు, డ్రైన్ నిర్మాణ పనులకు మంత్రి తుమ్మల శంకుస్థాపన



మండలానికి సాగునీటిని అందించేందుకు రూ. 66 కోట్లతో మంచు కొండ ఎత్తిపోతల పథకానికి శ్రీకారం చుట్టామని త్వరలో ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఈ లిఫ్ట్ ద్వారా మండలంలోని 33 గ్రామాలకు సాగు నీటిని అందించేందుకు అవకాశం కలుగుతుందన్నారు. ఖమ్మం నియోజక వర్గంలో ఉన్న ఏకైక మండలం రఘునాథపాలెం అని ఆయన తెలిపారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ పథకాలకు సంబంధించి ఎక్కువ శాతం మండలానికి కేటాయిస్తామని తెలిపారు. అర్జులైన్ పేదలను గుర్తించి వారికి ఆ ఫలాలు అందేలా నాయకులు కృషి చేయాలన్నారు. మండలానికి కేటాయించిన ఇండ్లకు సంబంధించి ప్రాధాన్యత క్రమంలో అర్హులకు అందించాలని తెలిపారు. దశల వారీగా ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామని తెలిపారు. అభివృద్ధికి ప్రజల సహకారం కూడా అవసరమని ఆయన తెలిపారు. అనంతరం డబుల్ బెడ్రూం ఇండ్ల లబ్ధిదారులకు మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు చేతుల మీదుగా పోజిషన్ సర్టిఫికేట్స్ ను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో రాష్ట్ర గిడ్డంగుల సంస్థ చైర్మన్ రాయల నాగేశ్వరరావు, డిసిసిబి చైర్మన్ దొండపాటి వెంకటేశ్వర్లు, జెడ్పీసీఈవో దీక్షారాణి, మాజీ ఎంపిలైన బాలసాని లక్ష్మీనారాయణ, ఆర్మివో జి. సర్పంచ్ రావు, ఎంఆర్ఎస్ లూథర్ విల్సన్, ఎంపిడిఎస్ అశోక్ కుమార్, మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ మామకొండ రాధాకిషోర్, సొసైటీ చైర్మన్లు రావూరి సైదబాబు, తాతా రఘురాం, ఆత్మ కమిటీ చైర్మన్ దిరిశాల చిన్నవెంకటేశ్వర్లు, ఏఎసి వెస్ చైర్మన్ తల్లాడ రమేష్, కాంగ్రెస్ జిల్లా అధ్యక్షులు పువ్వాళ్ల దుర్గాప్రసాద్, సాధు రమేష్ రెడ్డి, మాజీ సర్పంచ్ కాపా ఆదినారాయణ, దీప్లినాయక్, కిలారు వెంకటరమణ, బానోత్ కిషోర్ నాయక్, బండి వెంకన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పేద ముస్లింలకు రంజాన్ తోఫా పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం రూరల్: ఖమ్మం రూరల్ మండలంలోని ఏడులాపురం ముస్లింపాలిటీ పరిధిలో గల పెద్దతండ్లో అక్కడి కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో 100మంది పేద ముస్లింలకు రంజాన్ తోఫాను శనివారం పంపిణీ చేశారు. దీనికి మంత్రి పొంగులేటి క్యాంప్ కార్యాలయం ఇంఛార్జ్ తుంజూరు దయాకర్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యి అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు బానోత్ కిషోర్, ఛాలిచంద్, బానోత్ వారి, బానోత్ కొండల్, ధరావత్ రమేష్ నాయక్, ధరావత్ రామారావు, బానోత్ సుమన్, బోదా రవి, షేక్ లాలు, పెద్ది సైదులు(ఆర్ఎంఎఫ్), జగదీశ్వర్, వెంకట్రావ్, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



మెకానిక్ కుటుంబానికి నిత్యావసరాలు పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ఖమ్మం కార్పొరేషన్ ఆల్ టూ వీలర్స్ యూనియన్ అధ్యక్షులతో మెకానిక్ కుటుంబానికి నిత్యావసరాలు పంపిణీ చేశారు. ఖమ్మం నగరంలో 20 ఏళ్లుగా మెకానిక్ వృత్తిలో కొనసాగుతూ కిడ్నీ వ్యాధితో బాధపడుతున్న ప్రకాష్ సగర్ కు చెందిన ఎన్కె పాపా కుటుంబానికి యూనియన్ అధ్యక్షులతో రూ. 1.5వేల నిత్యావసర వస్తువులు, నాలుగు వేల రూపాయల సగదును అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా యూనియన్ అధ్యక్షులు వంగాల కొండలరావు మాట్లాడుతూ ఆపదలో ఉన్న మెకానిక్ సోదరులకు యూనియన్ ఎల్లప్పుడూ అండగా ఉంటుందని తెలిపారు. యూనియన్లో సభ్యత్వం కలిగిన ప్రతి ఒక్కరికి యూనియన్ అండగా ఉంటుందని ఆయన తెలిపారు. మెకానిక్ సోదరులంతా కలిసి పాపా కుటుంబానికి చేయూతనందించడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. మెకానిక్ల సమస్యల పరిష్కారానికి యూనియన్ అధ్యక్షులతో కృషి చేస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రహ్మాం, హమీద్, అన్వర్, మురళి, లాలయ్య, సత్యం, అబ్బాస్, చారి, చాంద్ మీరా, సరేష్, సైదులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



టిడిపి ఆవిర్భావ సందర్భంగా అన్నదానం

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. శనివారం ఖమ్మం నగరంలోని కాలొండ్లు ప్రాంతంలో ఎన్టీఆర్ విగ్రహం వద్ద ప్రతి రోజు నిర్వహిస్తున్న అన్న క్యాంటీన్ నిర్వాహకులు నల్లమల రంజిత అధ్యక్షులతో టిడిపి ఆవిర్భావ వేడుకలను నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటు చేసిన అన్నదాన కార్యక్రమాన్ని టిడిపి నాయకులు కూరపాటి వెంకటేశ్వర్లు ప్రారంభించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు గుత్తా సీతయ్య, గుండెపిన్ని నాగేశ్వరరావు, తాళ్లూరి శ్రీనివాసరావు, తాడిశెట్టి స్వామి, రంగిశెట్టి మంగమ్మ, డివిఎస్ నారాయణ, రమణ, లావణ్య, రత్నకుమారి, కృష్ణ మాచారి, విజయ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కు పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/ మధిర రూరల్ : మాజీ ఎమ్మెల్యే అలుగుబెల్లి నర్సిరెడ్డి చొరవతో దేందుకూరు గ్రామానికి చెందిన భీమనపల్లి వివేకకు మంజూరైన సిఎం రిలీఫ్ ఫండ్ చెక్కును సిపిఎం పార్టీ డివిజన్ కార్యదర్శి మదుపల్లి గోపాలరావు చేతుల మీదుగా శనివారం అందించటం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సాధారణ ప్రజలకు వైద్య ఖర్చులు పెద్ద ఎత్తున పెరగుతున్నాయని అన్నారు. ఈ ఖర్చులు తగ్గించేందుకు ప్రభుత్వం రంగంలో మెరుగైన వైద్యాన్ని పేదలకు అందించే విధంగా ప్రభుత్వం కృషి చేయాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పార్టీ జిల్లా కమిటీ సభ్యులు శీలం సర్పంచ్ రావు, మండల కార్యదర్శి మందా సైదులు, పార్టీ నాయకులు అనుమోలు భాస్కర్ రావు, దేందుకూరు గ్రామశాఖ కార్యదర్శి అల్లూరి నాగేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రతిఒక్కరూ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలి

ప్రజాపక్షం/ మధిర : ప్రతిఒక్కరూ చట్టాలపై అవగాహన కలిగి ఉండాలని హ్యూమన్ రైట్స్ సొసైటీ సభ్యులు కోట వెంకట్, కన్నెపోగు వెంకటేశ్వర్లు తెలిపారు. మండల పరిధిలోని మాటూరు, మాటూరుపేట, అంబూరుపేట, ఇల్లూరు అంగన్నాడీ కేంద్రాల్లో మధిర సిడిపిఓ బాలత్రిపుర సుందరి అధ్యక్షతన అంగన్నాడీ టీచర్లకు మానవ హక్కులు మహిళా చట్టాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ భారత రాజ్యాంగం కల్పించిన మహిళల హక్కులను దుర్వినియోగం చేయకుండా సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు. మహిళలకు సమాజంలో అనేక చట్టాలు ఉన్నాయని, వాటిని తెలుసుకుని మరికొంత మందికి తెలియచేయాలని కోరారు. ఈ సమావేశాల్లో అంగన్నాడీ సూపర్వైజర్లు, అంగన్నాడీ టీచర్స్ పాల్గొన్నారు.



స్మార్ట్ కిడ్స్ లో ఉగాది సంబురాలు



ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ఖమ్మం నగరంలోని స్మార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాలలో ఉగాది వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం శ్రీ విశ్వ వసు నామ తెలుగు సంవత్సరాది (ఉగాది) వేడుకలను పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. సూర్య భగవాన్ కు పొంగలి నైవేద్యంగా సమర్పించి ప్రకృతి మాతకు విశేష పూజలు నిర్వహించారు. పుష్యమల ఉగాది పచ్చడిని విద్యార్థులు తయారు చేసి అందరికీ పంచారు. అరిటాకులు, మామిడికాయలతో పాఠశాలను ప్రత్యేకంగా అలంకరించారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల కరస్పాండెంట్ చింతనిప్ప కృష్ణవైతన్య మాట్లాడుతూ ప్రకృతిలో కొత్త చిగుళ్లు పూసి రమణీయంగా ఉండటం ప్రతి

ఒక్కరి జీవితంలో గత కాలపు కష్ట నష్టాలు తొలగిపోయి కొత్త ఆశలతో నూతన శకానికి ఆవిష్కరణ జరుగుతుందనే విషయాన్ని తెలియజేస్తుందన్నారు. ఉగాది పచ్చడి స్వీకరించడం ద్వారా జీవితంలోని అన్ని అనుభవాలను సమానంగా స్వీకరించాలన్న భావనను తెలియజేస్తుందన్నారు.

రంజాన్ వేడుకలు...
ముస్లింల పవిత్ర పర్వదినం ఈడీ ఉల్ ఫితర్ (రంజాన్) పర్వదిన వేడుకలను స్మార్ట్ కిడ్స్ పాఠశాలలో ఘనంగా నిర్వహించారు. పాఠశాల విద్యార్థులు మత సామరస్యాన్ని ప్రతిబింబిస్తూ ప్రత్యేక సమాజ్ ను నిర్వహించారు. ఒకరి నొకరు అలింగనం చేసుకుని రంజాన్ శుభాకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు. సేమియా, మిఠాయిలు పంచుకుంటూ సంతోషంగా గడిపారు. అన్ని మతాలకు ప్రాధాన్యతనిస్తూ తమ పాఠశాలలో సంస్కృతి, సంప్రదాయాలు ప్రతిబింబించేలా వేడుకలను నిర్వహిస్తున్నట్లు కృష్ణవైతన్య తెలిపారు. కార్యక్రమంలో పాఠశాల డైరెక్టర్ చింతనిప్ప సుకన్య, ప్రిన్సిపాల్, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

క్లౌడ్, సైబర్ సెక్యూరిటీపై ప్రత్యేక శిక్షణ

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన్ : ఎన్బిఐటి ఇంజనీరింగ్ కళాశాలలో ప్రముఖ అంతర్జాతీయ సంస్థ ఐబిఎం కంపెనీ క్లౌడ్, సైబర్ సెక్యూరిటీపై విద్యార్థులకు ప్రత్యేక శిక్షణను నిర్వహించినట్లు కళాశాల చైర్మన్ గుండాల కృష్ణ తెలిపారు. ఐటిసి అకాడమీ అధ్యక్షులతో ఐబిఎం కంపెనీ ఎడబ్ల్యూఎస్ క్లౌడ్, సైబర్ సెక్యూరిటీపై సిఎన్ఈ, ఈసీఈ చివరి సంవత్సరం విద్యార్థులకు 42 గంటల ప్రత్యేక శిక్షణను నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. ఈ శిక్షణలో సైబర్ సెక్యూరిటీ, క్లౌడ్ పై ప్రాథమిక స్థాయి నుంచి అధునాతన స్థాయి వరకు అవగాహన కల్పించారన్నారు. ఎడబ్ల్యూఎస్ సర్వీస్ అయిన ఈసీ2, విబిసి, ఐవిఎం, ఎన్3, ఆర్డిఎస్ మొదలగు అంశాలపై హ్యూండ్స్ శిక్షణ నిర్వహించినట్లు ఆయన తెలిపారు. సైబర్ భద్రత రంగంలో సైబర్ దాడులు, నేరాలు, స్వాముల వంటి సమస్యలపై అవగాహన కల్పించారు. ఐటి పరి



శ్రమ అవసరాలకు అనుగుణంగా తమ నైపుణ్యాలను అభివృద్ధి చేసుకోవడానికి ఈ శిక్షణ ఉపయోగపడుతుందని ఆయన తెలిపారు. సెక్యూరిటీ అండ్ కరస్పాండెంట్ ధాత్రి మాట్లాడుతూ ఈ శిక్షణ ద్వారా విద్యార్థులు ఐబిఎం, ఐటిసి అకాడమీ జాయింట్ సర్టిఫికేషన్ అందుకుంటారని ఆమె తెలిపారు. ప్రిన్సిపాల్ రాజ్ కుమార్ మాట్లాడుతూ ఈ శిక్షణ విద్యార్థులకు తమ భవిష్యత్తులో కెరీర్ బలోపేతానికి ఉపయోగపడుతుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్లౌడ్ ఆఫ్ లీడ్ నల్లమల కిరణ్, సైబర్ సెక్యూరిటీ లీడ్ కాటిసాయి కిషోర్, ఐటిసి అకాడమీ రిలేషన్ షిప్ మేనేజర్ ఎన్కె గౌసాపా, కళాశాల అకాడమిక్ డైరెక్టర్లు గుండాల ప్రవీణ్ కుమార్, గంధం శ్రీనివాసరావు, ఎవివి శివప్రసాద్, జి. రవీంద్రబాబు, ఎన్. శ్రీనివాసరావు, టిపిఎస్ ఎన్. సవిత, కో ఆర్డినేటర్ ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జర్నలిస్టుల చిరకాల వాంఛ నెరవేరుస్తా..



ప్రజాపక్షం/కొత్తగూడెం టౌన్ : జర్నలిస్టులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలను పరిష్కరించేందుకు ఎప్పుడు సిద్ధంగా వుంటానని, వారి చిరకాల వాంఛ ఇంటి స్థలం ఇప్పించేందుకు శాయశక్తులా కృషి చేస్తున్నానని కొత్తగూడెం నియోజకవర్గ ఎంపిఎల్ఎం కూననేని సాంభశివరావు అన్నారు. శనివారం గంగా బినన్ బస్టిలో గత పది రోజులుగా చేస్తున్న దీక్ష శిబిరాన్ని సందర్శించి సంఘీభావం తెలిపారు. జర్నలిస్టు చేస్తున్న దీక్ష ఐక్యతను తీసుకు వచ్చిందని, ప్రభుత్వం జర్నలిస్టులకు ఇవ్వాలని

దీక్ష శిబిరాన్ని సందర్శించి, దీక్షను విరమింపజేసిన ఎంపిఎల్ఎం కూననేని

అనుకున్న 10 ఎకరాల 18 గుంటల భూమికి చుట్టూ ఫన్సింగ్ వేయించి బోర్డు పెట్టించే పని చేపడతానని, ఆ తర్వాత భూమి జర్నలిస్టులకు ఎలా పంపిణీ చేయాలనే అంశం పై కలెక్టర్, యూనియన్ లకు అతీతంగా కూర్చోని మాట్లాడి నిర్ణయం తీసుకుందామని చెప్పారు. అనంతరం జర్నలిస్టులకు నిమ్మరసం ఇచ్చి దీక్ష విరమింపజేశారు. ఈ సందర్భంగా జర్నలిస్టులతో మాట్లాడుతూ మీలోని ఐక్యత, ఇలా అందరూ ఒకదగ్గర చేరడం చూస్తుంటే తనకు నా జర్నలిస్టు గా పని చేసిన రోజులు గుర్తుకు వస్తున్నాయని చెప్పి గత స్వ్యాతులను పంచుకున్నారు. ఆ రోజుల్లో ఐదారుగురు మాత్రమే వుండేవాళ్లమని సమాజం, ప్రజల సమస్యల పై ఎప్పుడు చర్చించేవారమని తెలిపారు. ఇలాగే ఐక్యత కొనసాగాలని, భవిష్యత్ లో మీ అందరికీ ఇంటి స్థలం ఇచ్చి మీ కోరిక నెరవేర్చుతానని జర్నలిస్టులకు మరోసారి భరోసా ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ జిల్లా కార్యదర్శి సాబిత్రీ పాషా, పాత్రికేయులు జనుమాల రమేష్, టి.వి. నాగచారి, కల్లాజి శ్రీనివాస్, డివీ, రవీందర్, రవి, తారక్, వీరు, దుర్గ, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం



ప్రజాపక్షం/నేలకొండపల్లి : చేతన ఫౌండేషన్ సేవలు అభినందనీయం అని నేలకొండపల్లి వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ చైర్మన్ వెన్నపూసల సీతారాములు పేర్కొన్నారు. చేతన ఫౌండేషన్ వారి ఆధ్వర్యంలో మండలం లోని వివిధ గ్రామాలకు చెందిన దివ్యాంగులకు వీల్చైర్లు, ప్రభుత్వ పాఠశాలలకు డిజిటల్ టీవీలు, కోనాయిగూడెం ప్రాథమిక ఆరోగ్య కేంద్రం ట్రిప్లీ ని పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడారు. ఫౌండేషన్ సమాజ సేవలో ముందుండి సేవలు అందించాలని కోరారు.

వీల్ చైర్లు, డిజిటల్ టీవీలు, ట్రిప్లీ పంపిణీ

చటం ప్రశంసనీయం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ జీవితంలో ఎంతో కొంత సమాజ సేవ చేయాలన్నారు. వైద్య, విద్య రంగాలలో పలు సేవా కార్యక్రమాలు అవసరం ఉందని అన్నారు. కట్టుకాచారం లో ఇరువురు విద్యార్థులు, అంగవైకల్యంతో పడుతున్న బాధలను గురించి వెలుగు లోకి తీసుకొచ్చేవేతన ఫౌండేషన్ ద్వారా వీల్చైర్లు ఇప్పించిన స్థానిక ఉపాధ్యాయుడు ఇటీవల సురేష్ ను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మంత్రి, క్యాంపు కార్యాలయం ఇంచార్జి తుంబూరు దయాకర్ రెడ్డి, యంఈవో బీ.చలపతిరావు, ఏవో యం. రాధ, చేతన ఫౌండేషన్ సభ్యులు ముత్తినేని సురేష్, నవీన్, రవీంద్, అనిల్కుమార్, నాయకులు రమేష్, కొదాలి గోవిందరావు, చెరువు స్వర్ణ, భద్రయ్య, వంగవీటి నాగేశ్వరరావు, రాయపూడి నవీన్, బచ్చలకూరి నాగరాజు, జెల్లిపోతుల అంజనీ, కడియాల నరేష్, గుండా బ్రహ్మాం, మోర మల్లయ్య, కైలాసపు వెంకటేష్, కొమ్మినేని శ్రీదేవి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

శ్రీ వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో అన్నదానం

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం, వేంసూరు మండల పరిధిలోని కందుకూరు గ్రామంలో గల శ్రీ మీసాల వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో భక్తుల విరాళాలతో ప్రతి శనివారం అన్న సమారాధన కార్యక్రమం జరపనున్నట్లు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ మాజీ డైరెక్టర్ భీమిరెడ్డి పుల్లారెడ్డి శనివారం తెలిపారు. వెయ్యి సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ఈ ఆలయానికి భారీగా ఆస్తులున్నాయన్నారు. ప్రతి శనివారం అన్న సమారాధన చేయాలని తాను సంకల్పించి, విషయాన్ని మరికొందరికి తెలిపానని వారందరి ప్రోత్సవంతో రాయల నాగేశ్వరరావు సహాయ సహకారాలతో భక్తుల నుంచి విరాళాలు సేకరించి, మార్చి 22 శనివారం నుండి అన్నసమారాధన కార్యక్రమం ప్రారంభించామన్నారు. ఈ శనివారం సుమారు 250 మంది భక్తులకు అన్నసమారాధన చేశామన్నారు. ప్రతి శనివారం ఈ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించేందుకు భక్తులు ముందుకు వస్తున్నారన్నారు. వెయ్యి సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ఈ దేవాలయంకు నిత్య కైంకర్యాల కోసం ఓ అజ్ఞాత భక్తుడు 365 ఎకరాల మాగాణి భూమిని దానంగా ఇచ్చాడని, కోట్ల రూపాయల ఆస్తులు ఉండి, దేవదాయ శాఖ పరిధిలో నడుస్తున్న ఆలయానికి పూజారిని కేటాయించలేని దుస్థితిలో దేవదాయ శాఖ ఉండటం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తుందని మండి పడ్డారు. తక్షణమే ఆలయానికి శాశ్వత పూజారిని నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు గొర్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఏఎస్ఐ ఉపాధ్యక్షుడు గొర్ల వెంకట అప్పారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చెన్నారావు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం, వేంసూరు మండల పరిధిలోని కందుకూరు గ్రామంలో గల శ్రీ మీసాల వెంకటేశ్వర స్వామి దేవస్థానంలో భక్తుల విరాళాలతో ప్రతి శనివారం అన్న సమారాధన కార్యక్రమం జరపనున్నట్లు రాష్ట్ర పంచాయతీరాజ్ ఛాంబర్ మాజీ డైరెక్టర్ భీమిరెడ్డి పుల్లారెడ్డి శనివారం తెలిపారు. వెయ్యి సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ఈ ఆలయానికి భారీగా ఆస్తులున్నాయన్నారు. ప్రతి శనివారం అన్న సమారాధన చేయాలని తాను సంకల్పించి, విషయాన్ని మరికొందరికి తెలిపానని వారందరి ప్రోత్సవంతో రాయల నాగేశ్వరరావు సహాయ సహకారాలతో భక్తుల నుంచి విరాళాలు సేకరించి, మార్చి 22 శనివారం నుండి అన్నసమారాధన కార్యక్రమం ప్రారంభించామన్నారు. ఈ శనివారం సుమారు 250 మంది భక్తులకు అన్నసమారాధన చేశామన్నారు. ప్రతి శనివారం ఈ కార్యక్రమాన్ని కొనసాగించేందుకు భక్తులు ముందుకు వస్తున్నారన్నారు. వెయ్యి సంవత్సరాల చరిత్ర కలిగిన ఈ దేవాలయంకు నిత్య కైంకర్యాల కోసం ఓ అజ్ఞాత భక్తుడు 365 ఎకరాల మాగాణి భూమిని దానంగా ఇచ్చాడని, కోట్ల రూపాయల ఆస్తులు ఉండి, దేవదాయ శాఖ పరిధిలో నడుస్తున్న ఆలయానికి పూజారిని కేటాయించలేని దుస్థితిలో దేవదాయ శాఖ ఉండటం ఆశ్చర్యాన్ని కలిగిస్తుందని మండి పడ్డారు. తక్షణమే ఆలయానికి శాశ్వత పూజారిని నియమించాలని డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆలయ కమిటీ అధ్యక్షులు గొర్ల సత్యనారాయణ రెడ్డి, ఏఎస్ఐ ఉపాధ్యక్షుడు గొర్ల వెంకట అప్పారెడ్డి, శ్రీనివాస్ రెడ్డి, చెన్నారావు గ్రామ ప్రజలు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా టిడిపి 43వ ఆవిర్భావ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: పట్టణంలోని ప్రధాన రహదారి వెంట గల ఎన్.టి.ఆర్ కాంస్య విగ్రహం, మసీదు రోడ్లలోని టిడిపి కార్యాలయం నందు శనివారం తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా తెదేపా జెండా ఎగురవేసి, మిత్రాలు పంచి వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. అనంతరం మున్సిపల్ కార్యాలయం సమీపంలో గల ఎన్టీఆర్ కాంస్య విగ్రహం వద్ద వేసవికాలం సందర్భంగా పాదాచారులు, వాహదారుల దాహార్తిని తీర్చేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం ఆధ్వర్యంలో ఎన్టీఆర్ చలివేంద్రం ఏర్పాటు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టిడిపి సీనియర్ నాయకులు పొట్ల వెంకట రామారావు, వినుకొండ రమేష్, తిమ్మిడి రాంబాబు, మల్లూరు మోహన్, రాచర్ల చందు, రాచర్ల మోహన్ రావు, అనిల్ రెడ్డి, పొట్లూ సరస్వతి, పట్టణం రమ్య, మల్లా సత్యవాణి, మన్నెపల్లి కుసుమ, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



సాయిస్వార్థి విద్యార్థుల విజయకేతనం

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: జివహార్ లాల్ నెహ్రూ టెక్నలాజికల్ యూనివర్సిటీ (జి.ఎన్.టి.యూ) హైదరాబాద్ వారు శనివారం ప్రకటించిన బీటెక్ 4వ సంవత్సరం, మొదటి సెమిస్టర్ పరీక్షా ఫలితాల్లో మండల పరిధిలోని బేతుపల్లి గంగారంలో గల సాయిస్వార్థి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల విద్యార్థులు అత్యుత్తమ ఫలితాలు సాధించి ఉమ్మడి ఖమ్మం జిల్లాలో అగ్రస్థానంలో నిలిచినట్లు కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డా. పూటూకూరి. శేషారత్నకుమారి ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. విద్యార్థులను ప్రముఖ పారిశ్రామికవేత్త, విద్యాధికులు, హాటిరో ఫార్మాస్యూటికల్ కంపెనీ అధినేత, రాజ్యసభ సభ్యులు, సాయిస్వార్థి ఇంజనీరింగ్ కళాశాల చైర్మన్ డా. బండి.పార్థసారథిరెడ్డి, విపాసన ఎడ్యుకేషనల్ ట్రస్టీ బండి అన్విద, కళాశాల సెక్రటరీ, కరస్పాండెంట్ దాసరి ప్రభాకర్ రెడ్డి, కళాశాల పరీక్షల విభాగాధిపతి డా. పాముల శేఖర్ బాబులు మంచి ఫలితాలు సాధించిన విద్యార్థిని, విద్యార్థులను అభినందించారు.



ఘనంగా తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం

ప్రజాపక్షం/దమ్మపేట: తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను శనివారం మండలంలో నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా టిడిపి పార్టీ మండల ఉపాధ్యక్షుడు పట్టి రమేష్ ఆధ్వర్యంలో జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండల అధ్యక్షులు ఎం.డి వలీపాషా, తెలుగు రైతు అధ్యక్షులు గడ్డిపాటి సత్యనారాయణ, సాసెటి ఉపాధ్యక్షులు కట్టం ఎర్రప్ప, తెలుగుదేశం పార్టీ సీనియర్ నాయకులు చిలుకుబత్తుల అంజనీయులు, శ్రీరాంపురం గ్రామ అధ్యక్షులు వెంపాటి చెన్నారావు, నాగుపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు దాక్షర్ రాము, వెంకటేశ్వరరావు, పల్లెల గాంధీ, గుండుగలపల్లి గ్రామ అధ్యక్షులు దొడ్డా వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



దరఖాస్తుదారునిపై చేయి చేసుకున్న ఆర్ఐఐ

ప్రజాపక్షం/దమ్మపేట: ఇన్స్పెక్టర్ సర్టిఫికేట్ దరఖాస్తు చేసుకునేందుకు వచ్చిన దరఖాస్తుదారునిపై మండల రెవెన్యూ ఇన్స్పెక్టర్ చేయి చేసుకుంది. మండల పరిధిలోని మల్లూరం గ్రామానికి చెందిన భూకావ్య నాగేంద్రరావు తనకు ఇన్స్పెక్టర్ సర్టిఫికేట్ కావాలంటూ స్టాంప్ మండల రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఆర్ఐఐ వీరాస్వామిని కలవగా నాగేంద్రరావు భార్య ప్రభుత్వ ఉద్యోగిని కావటంతో నీకు ఇన్స్పెక్టర్ సర్టిఫికేట్ రాదంటూ నిరాకరించాడు. దీనితో ఇద్దరు మధ్య వాగ్వివాదం చోటు చేసుకోగా కోపోద్రిక్తుడైన వీరాస్వామి దరఖాస్తుదారుడైన నాగేంద్రరావు పై చేయి చేసుకున్నాడు. దీంతో ఇద్దరు దమ్మపేట పోలీస్ స్టేషన్ లో పరస్పరం ఒకరిపై ఒకరు ఫిర్యాదు చేసుకున్నారు.



గొడుగులు వితరణ

ప్రజాపక్షం/సత్తుపల్లి: సుధా హెర్బల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఆధ్వర్యంలో పట్టణంలోని నిరుపేద వీధి వ్యాపారులకు సుధా హెర్బల్ చారిటబుల్ ట్రస్ట్ ఫౌండర్ డాక్టర్ కొనకళ్ల సుధారాణి శనివారం గొడుగులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ చుట్టుపక్కల గ్రామాల నుంచి సైకిల్ పై వచ్చి, రోడ్డు పక్కన పండ్లు అమ్ముకుంటున్నారని, ఎండా కాలం కావడంతో నీడ లేక తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతుండటంతో వారి ఆర్థిక పరిస్థితి అంతంత మాత్రం కావటంతో, పరిస్థితి గమనించి ఐదుగురు వీధి వ్యాపారులకి స్టాండ్ గొడుగులు వితరణగా అందజేసినట్లు తెలిపారు. సుధారాణి కొనకళ్లకు ఈ సందర్భంగా వీధి వ్యాపారులు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు.



ఇసుక లారీ పట్టివేత



ప్రజాపక్షం/అశ్వాపురం: అశ్వాపురం మండలంలోని అమ్మగారిపల్లి నుండి అక్రమంగా ఇసుక రవాణా చేస్తున్న లారీని పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్నారు. సదరు లారీని పోలీస్ స్టేషన్ నందు ఉంచడం జరిగిందని ఇసుక రవాణా విషయమై ధ్రువపత్రాలను పరిశీలించిన తరువాత కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తామని సిఐ అశోకరెడ్డి అన్నారు.

నేటి నుండి భద్రాద్రిలో శ్రీరామ నవమి తిరుకళ్యాణ బ్రహ్మోత్సవాలు



ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : దక్షిణ ఆంధ్రాభ్యుదయ భద్రాచలంలో నేటి నుండి వసంతపక్ష తిరుకళ్యాణ మహోత్సవాలు ప్రారంభం కానున్నాయి. ఇందులో భాగంగా విశ్వవన నామ సం. ఉగాది పర్వదినాన ఉత్సవానికి అంకురార్పణ జరగనుంది. ఇంది రోజు పంచాంగశ్రవణం వినిపిస్తారు. ఏప్రిల్ 6వ తేదీన మిథిలా స్టేడియంలో కన్నులపండువగా సీతారాముల కళ్యాణ మహోత్సవం వైభవోపేతంగా సాగనుంది. 7వతేదీ రాజాధిరాజు శ్రీరామచంద్ర ప్రభువుల వారికి పట్టాభిషేక కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. నవమి పనుల్లోభాగంగా ఇప్పటికే ఆలయాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దారు, విద్యుత్ కాంతుల దీపాలతో గాలిగోపురం, చుట్టూ ప్రకారాలు దేదీప్య మానంగా వెలిగిపోతున్నాయి. దీంతో

- నిత్య కళ్యాణాలు, దర్బారు సేవలు నిలిపివేత
- 6వ శ్రీరామ నవమి, 7వ పట్టాభిషేకం
- విద్యుత్ దీపకాంతుల్లో రామాలయం
- స్వాగతద్వారాలు, సకల సదుపాయాలు

పండుగ శోభ ఉట్టిపడుతోంది. నాగినేనిప్రోలు రెడ్డిపాలెం ఎంపీలు నుండి రామాలయం రాత్రిపూట సర్వాంగ సుందరంగా కనిపిస్తోంది. దీంతో భక్తులు భక్తిభావంతో తొనికనలూడుతున్నారు. రామనవమికి విచ్చేసే భక్తులు ఎలాంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా రూ.1 కోటి వ్యయంతో ఏర్పాటు సాగుతున్నాయి. భక్తులు సేద తీరేందుకు గోదావరి తీరంలో టెంట్లు, మంచినీటి సదుపాయం, మిథిలా స్టేడియంలో బారికేడ్లు ఏర్పాటు చేస్తున్నారు. పట్టణాన్ని సర్వాంగ సుందరంగా తీర్చిదిద్దేందుకు ప్రత్యేక పారిశుధ్య సెక్టార్లుగా విభజించి సిబ్బందిని నియమించారు. సరకమైనధరలకు అవసరమైన అభ్యుదయ్యలూ ఇప్పటికే అదేశాలు జారీ చేశారు. పట్టణం మూడు వైపులా భక్తులకు స్వాగతం పలుకుతూ స్వాగతం ద్వారాలు ఏర్పాటు చేశారు. పట్టణం ఆలయాన్ని సైతం సిద్ధం చేస్తున్నారు. విద్యుత్ దీప కాంతులతో అలయం వెలిగిపోతోంది. పట్టణం, కుటీరం, సీతమ్మవారు, నారచీరల ప్రాంతాలను మరింత అందంగా తీర్చిదిద్దుతున్నారు. అక్కడ, ఇక్కడ గోదావరి నదిలో భక్తులు ఇబ్బందులు పడకుండా హెచ్చరిక బోర్డులను ఏర్పాటు చేయటమే కాకుండా గజీతగాళ్లను సిద్ధం చేశారు.

బంజారా జాతి భాషాను 8వ షెడ్యూల్లో చేర్చడం పట్ల హర్షం



ప్రజాపక్షం / పాల్వంచ : గోరు బోలి బంజారా జాతి భాషను రాజ్యాంగంలోని 8వ షెడ్యూల్లో చేర్చేందుకు అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవంగా తీర్మానం చేయడం పట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ ఎమ్మీ సెల్ జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి దేవీలాల నాయక్ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. శనివారం పాల్వంచ పట్టణ పరిధిలోని అంబెద్కర్ సెంటర్ వద్ద దేవీలాల నాయక్ ఆధ్వర్యంలో అంబెద్కర్ విగ్రహంలో పాటు తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్యమంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, వైరా శాసన సభ్యులు రాందాస్ నాయక్ చిత్ర పటా



లకు పాల్పాటిపేకం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు భట్ల మురళీ, రాము నాయక్, ఉపేందర్ నాయక్, రమేష్ నాయక్, బాలాజీ నాయక్, శంకర్, కిషన్, యోగి, నందిని, అనిల్, దేవా, బాలు నాయక్, సుమన్ నాయక్, యం.డి.మంజూర్, రవి గౌడ్, సోమయ్య, పెంకి శ్రీను, సాంబయ్య, నాగేశ్వరరావు, విజయ్, గంధం సరసింహారావు, బాషా, రాములు నాయక్, కుశ నాయక్, తాజాద్దీన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం కృషితోనే..

- జిల్లా అధ్యక్షులు ధరావత్ రామ్మూర్తి నాయక్

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం: ఆల్ ఇండియా బంజారా సేవా సంఘం నాయకులు కృషితోనే గోర్ బోలి భాషకు అసెంబ్లీలో ఏకగ్రీవ తీర్మానం జరిగిందని జిల్లా అధ్యక్షులు ధరావత్ రామ్మూర్తి నాయక్ అన్నారు. శనివారం ఏడులాపురమునుపాలెంపరిధిలోని పెద్దతండలో గల కెబిఆర్ ఫంక్షనల్ హాల్లో సంఘం ఆధ్వర్యంలో సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ...విభవిఎస్ఎస్ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు సవవత్ రాములు నాయక్ చొరవతో గుర్తింపు రావడం ఎంతో ఆభినందనీయం అన్నారు. ఇందుకు గాను సీఎం ఎనుముల రేవంత్ రెడ్డి, మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డితో పాటు క్యాబినెట్ మంత్రులు, ఎమ్మెల్యేలు, బంజారా ఎమ్మెల్యేలకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. కేంద్ర ప్రభుత్వం సైతం రాజ్యాంగంలోని 8వ షెడ్యూల్ ప్రకారం పార్లమెంట్లో తీర్మానం చేసి అధికార భాషగా అమలు చేయాలన్నారు. ఈ కార్య



క్రమంలో రాష్ట్ర నాయకులు జర్నలా భీముడునాయక్, సేవాలాల్ సేన రాష్ట్ర అధ్యక్షులు బానోత్ కిషన్ నాయక్, తెలంగాణగోర్ బంజారా ఎంప్లాయిస్ ఘడరేష్ అధ్యక్షులు భూక్యా శోభననాయక్, నాయకులు తేజావత్ పంతుల్ నాయక్, అశ్వీర అశోక్ నాయక్, బానోత్ రంజిత్ నాయక్, లకావత్ నగేష్ నాయక్, బాబు నాయక్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

తెలంగాణలో ఎన్నిక ఏదైనా బిజెపిదే గెలుపు

ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : దేశంలో జమిలి ఎన్నికలు జరగాలన్నదే బిజెపి పార్టీ అభిమతమని, ఎన్నిక ఏదైనా బిజెపిదే గెలుపు అని ఆ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు నెల్లూరు కోటేశ్వరరావు అన్నారు. నూతన అధ్యక్షుడిగా బాధ్యతలు స్వీకరించిన కోటేశ్వరరావు శనివారం మండల పరిధిలోని జమలాపురం శ్రీ వెంకటేశ్వరస్వామి వారిని దర్శించుకుని ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. అనంతరం ఎర్రపాలెం లో మండల పార్టీ అధ్యక్షులు నూతక్కి సర్పంచ్ రావు ఆధ్వర్యంలో ముఖ్య నాయకులు, కార్యకర్తల సమావేశం నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ జమిలి ఎన్నికలపై బిజెపికి పూర్తి అవగాహన ఉందని, అసెంబ్లీ, పార్లమెంట్ కు ఎన్నికలు ఒకేసారి జరిగితే ప్రభు

త్వాలకు ఖర్చు తుగ్గుతుందని తెలిపారు. తెలంగాణలో ప్రజలు బిజెపి పాలన కోసం ఎదురు చూస్తున్నారని అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ తెలంగాణలో అధికారంలోకి రావడానికి ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. అనంతరం జిల్లా అధ్యక్షులు నెల్లూరు కోటేశ్వరరావును నాయకులు శాలువా, పూలమాలలతో ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పుష్పాల బోలయ్య, దేవరకాండ కోటేశ్వరరావు, బాపట్ల రమేష్, సుమంత్, అంజయ్య, చిలువేరు సాంబశివరావు, రవీందర్, గడ్డం శ్రీనివాసచౌదరి, తుమ్మిడి శ్రీనివాసరావు, కృష్ణారెడ్డి, ప్రేమకుమార్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ముత్యాల

ప్రజాపక్షం/పాల్వంచ : తెలంగాణ రాష్ట్ర రైతు సంఘం రాష్ట్ర ఉపాధ్యక్షుడిగా ముత్యాల విశ్వనాథం ఏకగ్రీవంగా ఎన్నికయ్యారు. ఈ నెల 24 నుండి 27 వరకు నిజామాబాద్ జిల్లాలో జరిగిన రాష్ట్ర మహాసభలో ఈ ఎన్నిక జరిగినట్లు రైతు సంఘం పాల్వంచ అధ్యక్ష, కార్యదర్శులు కొంగర అప్పారావు, బానోత్ రంజిత్ తెలిపారు. ముత్యాల విశ్వనాథం తో పాటు రాష్ట్ర సహాయ కార్యదర్శిగా చంద్ర సరేంద్ర కుమార్ ను, రాష్ట్ర సమితి సభ్యులుగా కుమారి హనుమంతరావు, నరాణి రమేష్, వైఎస్ గిరి, వాడే లక్ష్మి ఎన్నికయ్యారు. వీరి ఎన్నిక పట్ల పాల్వంచ రైతు సంఘం కమిటీ హర్షం వ్యక్తం చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జరుపుల మోహన్, బాదే చెన్నయ్య, ఎవదల్లి కృష్ణ, భీమా నాయక్, ఆడెపు పెద్ద వెంకట్రామయ్య, ఆంగోత్ బాలాజీ, ఈసం ప్రసాద్ పాల్గొన్నారు.



ఉగాది ఉత్సవాలను విజయవంతం చేయండి

ప్రజాపక్షం / పాల్వంచ : పాల్వంచ కళా పరిషత్ ఆధ్వర్యంలో నేటి నుండి ప్రారంభం కానున్న ఉగాది ఉత్సవాలకు పాల్వంచ ప్రజలు, కళాకారులు, కళాభిమానులు అధిక సంఖ్యలో హాజరై కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పాల్వంచ కళా పరిషత్ గౌరవ అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బిక్కసాని సుధాకర్, అధ్యక్షుడు మంతపురి రాజుగౌడ్, ప్రధాన కార్యదర్శి వేముల కొండలరావు కోరారు. శనివారం వేణుగోపాల్ థియేటర్ ప్రాంగణంలో ఉగాది ఉత్సవాలకు ముస్తాబుతున్న కళా ప్రాంగణాన్ని కళా పరిషత్ బృందం పరిశీలించింది. అనంతరం ఉగాది ఉత్సవాల బ్రోచర్ ను మంతపురి రాజుగౌడ్, డాక్టర్ బిక్కసాని సుధాకర్ రావు కమిటీ సభ్యులతో కలిసి ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రముఖ నవల రచయిత సీరంశెట్టి కాంతారావు, ప్రముఖ వ్యాఖ్యాత సరసింహారావు, ఉపాధ్యక్షుడు డాక్టర్ నామా బుచ్చయ్య, కమిటీ సభ్యులు రావి మోహనరావు, సందీప్, పాల్వంచ ప్రెస్ క్లబ్ అధ్యక్షుడు అబ్బూరాం, రామకృష్ణ, ముగిది శ్రీరామ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



ఈదా నిర్మించుటకు అనుమతి ఇప్పించండి

ప్రజాపక్షం/విజయవాడ: మణుగూరులో ఎమ్మెల్యే స్వగృహం నందు పినపాక ఎమ్మెల్యే పాయం వెంకటేశ్వర్లుని జింకల గూడెం గ్రామ ముస్లిం కులస్తులు బూర్షం పాడు మండలం జింకలగూడెం గ్రామంలో సీతారామ ప్రాజెక్టు సమీపంలో ఉన్న ప్రభుత్వ భూమిలో రంజాన్ పండుగ రోజు ఈడ్గా నిర్మించుటకు పర్మిషన్ ఇప్పించాలని శనివారం మర్యాద పూర్వకంగా కలిశారు. ఈ సందర్భంగా గ్రామ ముస్లిం కులస్తులు ఎమ్మెల్యేను శాలువాతో సత్కరించి, వినతి పత్రాన్ని అందజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో జింకల గూడెం ముస్లిం కుల పెద్దలు, ముస్లిం సోదరులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



సెలవు దినాల్లోనూ ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు

ప్రజాపక్షం/ఇల్లందు: ఈనెల30,31తేదీలల్లో ఉగాది, రంజాన్ పండుగల సందర్భంగా సెలవు దినాలు అయినప్పటికీ ఆస్తి, నల్లా తదితర పన్నులు చెల్లించేందుకు మున్సిపల్ కార్యాలయంలో ప్రత్యేక కౌంటర్ ఏర్పాటు చేసినట్లు మున్సిపల్ కమిషనర్ సీ.హెచ్. శ్రీకాంత్ పేర్కొన్నారు. ఈమేరకు పట్టణ ప్రజలు కౌంటర్లో ఆస్తి పన్నులు, నల్లా బిల్లులు చెల్లించాలని, ఆస్తిపన్ను బకాయిలపై వదే వడ్డీకి 90% మినహాయింపు ఉందని ఈ మేరకు బకాయిదారులు అసలు, 10%వడ్డీ మాత్రమే ఈనెల31వరకు చెల్లించి అవకాశాన్ని సద్వినియోగం చేసుకోవాలని కోరారు.



ఘనంగా తెదేపా ఆవిర్భావ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/ఇల్లందు: తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ వేడుకలను పట్టణంలోని 1వ వార్డు సత్యనారాయణపురంలో తెదేపా ఇల్లందు నియోజకవర్గ కన్వీనర్ ముద్రగడ వంశీ ఆధ్వర్యంలో శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. పట్టణంలోని ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి అనంతరం సత్యనారాయణపురంలో తెదేపా పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. బడుగు బలహీన వర్గాల అభివృద్ధికై పుట్టిన పార్టీ తెలుగుదేశం పార్టీ అని, ఆనాడు నందమూరి తారక రామారావు పేదవారి కడుపు నింపేందుకు తీసుకున్న నిర్ణయమే రూ.2లకే కిలో బియ్యం, రూ.50కే హార్ప్ వరల్, కూడు, గుడ్ల నినాదంతో పటిల్, పట్నూర్ వ్యవస్థను రద్దు చేస్తూ మహిళలకు ఆస్తిహక్కు కల్పిస్తూ సంగ్రహణలు తీసుకొచ్చింది అనాటి తెలుగుదేశం పార్టీ అని అన్నారు. తెలుగు రాష్ట్రాల్లో కీలకంగా ఉన్న ప్రతి ఒక్కరూ తెలుగుదేశం పార్టీలో ఓనమాలు నేర్చుకుని వెళ్లి నవారోని గుర్తు చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో టీఎన్ఎస్ఎఫ్ రాష్ట్ర నాయకులు చాందావత్ రమే శబాబు, సీనియర్ నాయకులు చెలిమల బాబు, దాసరి గోపాలకృష్ణ, శ్యాం తివారీ, కారునర్సన్న, మైపా బాలరాజు, బాబుచారి, అయ్యారి నాగరాజు, కంది రవి, కడూరి నటరాజ్ పాల్గొన్నారు.



ఘనంగా టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవం

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. తెలుగుదేశం పార్టీ 43వ ఆవిర్భావ దినోత్సవ సందర్భంగా శనివారం టిడిపి ఖమ్మం జిల్లా కార్యాలయంలో ఖమ్మం పార్లమెంట్ అడహాక్ కమిటీ సభ్యులు కేతినేని హరీష్ చంద్ర ఆధ్వర్యంలో వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఖమ్మం పార్లమెంట్ కన్వీనర్ డాక్టర్ వాసిరెడ్డి రామనాథం పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరించారు. అనంతరం టిడిపి కార్యాలయం నుండి ఎన్టీఆర్ సర్కిల్ వరకు ర్యాలీ నిర్వహించి ఎన్టీఆర్ విగ్రహానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. కేక్ కట్ చేసి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా రామనాథం మాట్లాడుతూ 1982 మార్చి 29న ఎన్టీ



ఆర్ టిడిపి పార్టీని స్థాపించి తొమ్మిది నెలల్లోనే అధికారంలోకి వచ్చిందన్నారు. రెండు రూపాయలకు కిలో బియ్యం, పింఛన్, ఇండ్ల నిర్మాణం, పటేల్ పట్టావళి వ్యవస్థ రద్దు, మహిళలకు రాజకీయాలలోనూ, తండ్రి ఆస్తిలోనూ వాటా ఇచ్చిన ఘనత తెలుగుదేశం పార్టీ దన్నారు. పార్టీ కోసం పనిచేసిన సీనియర్ కార్యకర్తలను సన్మానించారు. అనంతరం అన్నదానం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు సీతయ్య, వెంకటనారాయణ, రాజేశ్వరి, మల్లెంపాటి అప్పారావు, సత్యవతి, రజని, రవికుమార్, నల్లమల రంజిత, కృష్ణప్రసాద్, నాగేశ్వరరావు, నాగరెడ్డి లక్ష్మణ్, రమణ, మురళి, కనకయ్య, పెనుగొండ ఉపేందర్, స్వాతి, మంగమ్మ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎర్రజెండా పోరాటాలతోనే ప్రజా సమస్యల పరిష్కారం

ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం : ఎర్రజెండా పోరాటాలతోనే ప్రజా సమస్యలు పరిష్కారం ముఖ్యమైన సీపిఎం పార్టీ జిల్లా కార్యదర్శి సున్నా నాగేశ్వరరావు అన్నారు. శనివారం ఎర్రపాలెం మండల సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో అంబేద్కర్ విగ్రహం నుండి తహశీల్దార్ వరకు నిరసన ర్యాలీ నిర్వహించి తహశీల్దార్ కార్యాలయం ఎదుట ధర్నా చేపట్టిన అనంతరం తహశీల్దార్ మన్నె ఉపకారదకు స్థానిక సమస్యలు పరిష్కరించాలని వినతిపత్రం అందచేశారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అనేక వ్యాధులు, హామీలు ఇచ్చి అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఆరు గ్యారంటీలను అట్టకత్తింపచారని విమర్శించారు. ప్రభుత్వం ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీలను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేశారు. సిపిఎం పార్టీ ఆధ్వర్యంలో ప్రజలు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యల పరిష్కారం కోసం అలుపెరగని పోరాటాలు నిర్వహిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మధిర డివిజన్ కార్యదర్శి మదుపల్లి గోపాలరావు, జిల్లా కమిటీ సభ్యులు దివ్యల వీరయ్య, మండల కమిటీ సభ్యులు రామిశెట్టి సురేష్, ఆంగోతు వెంకటేశ్వర్లు, నల్లమోతు హనుంతురావు, దూదిగం బసవయ్య, గురవయ్య, నాగేశ్వరరావు, ప్రభాకర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



త్రివేణిలో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : త్రివేణి పాఠశాలలో ఉగాది పండుగ సందర్భంగా వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. శనివారం ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని పాఠశాల ఆవరణలో పూజలు నిర్వహించారు. పురోహితులు పంచాంగ శ్రావణం చేశారు. ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులకు ఉగాది పచ్చడిని అందజేశారు. పురోహితులు ఉగాది పండుగ యొక్క ప్రాశస్త్యం, షడ్రుచులు మన జీవితానికి ఏవిధంగా ప్రతీకలుగా ఉంటాయనేది వివరించారు. పాఠశాల డైరెక్టర్ గొల్లపూడి వీరేం ద్రవారం మాట్లాడుతూ ఉగాది పండుగ తెలుగు పండుగల్లో మొదటిది తెలిపారు. ఉగాది పచ్చడిని స్వీకరించడం ద్వారా జీవితంలో వచ్చే అన్ని ఒడుదొడుకులను సానుకూల ధృక్పథంతో స్వీకరించి ఉన్నతంగా ఉండవచ్చునని తెలిపారు. ప్రిన్సిపాల్ రాజేంద్రప్రసాద్ మాట్లాడుతూ ఉగాది పండుగ అందరి జీవితాల్లో సూతనోత్సవాన్ని నింపాలని తెలిపారు.



విద్యార్థులు సాంప్రదాయ దుస్తులు ధరించి పాఠశాలకు వచ్చారు. పాటలు, నృత్యాలతో సందడి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృష్ణవేణి త్రివేణి విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ యార్లగడ్డ వెంకటేశ్వరరావు, సిఆర్వో కాట్రగడ్డ మురళీకృష్ణ, డెన్ ప్రిన్సిపాల్ స్వప్న, ముస్తఫా, అశోక్, చాల్సెన్, సందీప్, ఉపాధ్యాయులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సన్న బియ్యానికి సర్కారు సై..

- ఉగాది కానుకగా రేషన్ దారులకు పంపిణీ

ప్రజాపక్షం/భద్రాచలం : కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఇచ్చిన హామీని నిలబెట్టుకుంది. ఉగాది కానుకగా ఉచిత పింపిణీ ద్వారా జిల్లా వ్యాప్తంగా సన్నబియ్యం పంపిణీ చేయనుంది. ఇందులో భాగంగా ప్రభుత్వం అన్ని రకాల ప్రతిపాదనలు సిద్ధం చేసింది. ఆహార భద్రతా కార్డు ద్వారా సాబ్యుమైన సన్నబియ్యాన్ని ఒక్కొక్క మినిషి ఆరు కిలోల చొప్పున పంపిణీ చేయనున్నారు. అంతోడే దయా కార్డు దారులు ఒక్కొక్కరికి 35 కిలోలు, అన్నపూర్ణ కార్డుదారులకు 10 కిలోల సన్నబియ్యం ఉచితంగా ఇవ్వనున్నారు. అంతోడే దయా కార్డు దారులకు 1 కిలో పంచదార కూడా ఉచితంగా ఇస్తారు. మిగతా కార్డు దారులకు కిలో రూ.13.50 చెల్లించాల్సి ఉంటుంది. జిల్లా వ్యాప్తంగా 410988 మంది కార్డుదారులు ఉండగా, ఈ కార్డుల్లో 1148031 మంది లబ్ధిదారులు ఉండగా వీరికి 7375868 కిలోల సన్నబియ్యాన్ని ఉచితంగా పంపిణీ చేయనున్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీ గ్యారెంటీల్లో భాగంగా ప్రజలకు ఇచ్చి హామీలను నిలబెట్టుకునేదానిలో భాగంగా సన్నబియ్యాన్ని కూడా పంపిణీ చేస్తున్నట్లు అధికారులు తెలిపారు.



రెజొనెన్స్ లో ఘనంగా ఉగాది వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : ఖమ్మం నగరంలోని శ్రీనగర్ కాలనీలో గల రెజొనెన్స్ స్కూల్లో ఉగాది వేడుకలను శనివారం ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యార్థులు నూతన వస్త్రాలు ధరించి పాఠశాలకు వచ్చారు. తరగతి గదులను మామిడి తోరణాలతో అలంకరించారు. ఉగాది పచ్చడిని తమ స్నేహితులతో పాటు ఉపాధ్యాయులకు అందించి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల డైరెక్టర్లు కొండా శ్రీధర్ రావు, కృష్ణవేణి మాట్లాడుతూ యుగానికి నాంది ఉగాది అంటూ ప్రతి సంవత్సరం చైత్రశుద్ధ పాడ్యమి నాడు ఎంతో భక్తిశ్రద్ధలతో తెలుగు



వారందరూ జరుపుకునే తొలి పండుగ ఉగాది అన్నారు. తీపి, పులుపు, ఉప్పు, కారం, చేదు, వగరు ఆరు రుచుల కలయికతో ఉగాది పచ్చడి చేసి కుటుంబ మంతా సేవించి ఆ ఆరు రుచులను జీవితంలో వచ్చే కష్ట సుఖాల కలయికగా భావించి ఎలాంటి పరిస్థితులనైనా ఎదుర్కొనగల వ్యక్తిత్వాన్ని అలవాటు చేసుకోవాలన్నారు. పండుగ యొక్క ప్రాముఖ్యతను తెలియజేస్తూ విద్యార్థులకు ఉగాది పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ప్రధానోపాధ్యాయులు, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మంత్రి తుమ్మల ఉగాది శుభాకాంక్షలు

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉగాది పర్వదిన సందర్భంగా రాష్ట్ర వ్యవసాయ, మార్కెటింగ్, సహకార శాఖ మంత్రి తుమ్మల నాగేశ్వరరావు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. శ్రీ విశ్వవన నామ సంవత్సరంలో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో, ఆయురారోగ్యాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు. అన్ని వర్గాల ప్రజల సంక్షేమమే ధ్యేయంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తుందని తెలిపారు. షడ్రుచుల సమ్మేళనమైన ఉగాది పచ్చడి మాదిరిగానే ప్రజల జీవితాల్లో కూడా కష్ట సుఖాలు ఉంటాయని వాటిని అధికమించి ముందుకు సాగాలని ఆయన ఆకాంక్షించారు.



రాష్ట్ర ప్రజలకు ఉగాది శుభాకాంక్షలు తెలిపిన

మంత్రి పొంగులేటి

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం అర్చన : ఉగాది పర్వదినాన్ని పురస్కరించుకుని రాష్ట్ర ప్రజలకు రెవెన్యూ, గృహ నిర్మాణ, సహకార శాఖ మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాసరెడ్డి శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఇందిరమ్మ రాజ్యంలో ప్రతి రోజు పండుగ రోజేనన్నారు. 15 నెలల కాలంలో ఇందిరమ్మ ప్రభుత్వం చేసిన పాలనపై ప్రజలంతా సంతృప్తిగా ఉన్నారన్నారు. మహిళలకు ఉచిత బస్సు ప్రయాణం, రూ. 500 గ్యూస్, రైతులకు రుణమాఫీ, రైతు భరోసా, సన్న రకం ధాన్యానికి బోసన్ అందించిన ఘనత కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిదేనన్నారు. ఇండ్లు లేని పేదలకు విడతల వారీగా ఇందిరమ్మ ఇండ్లు మంజూరు చేస్తామన్నారు. అన్ని వర్గాల సంక్షేమంతో పాటు రాష్ట్రాభివృద్ధి లక్ష్యంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం పాలన సాగిస్తుందని మంత్రి పొంగులేటి తెలిపారు.



ఘనంగా టిడిపి ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలు

ప్రజాపక్షం/ ఎర్రపాలెం :

తెలుగుదేశం పార్టీ 43 ఆవిర్భావ దినోత్సవం సందర్భంగా ఎర్రపాలెం తెలుగుదేశం పార్టీ మండల కార్యాలయంలో శనివారం ఆవిర్భావ దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. దోమండల సామెలు, గూడూరు వెంకటేశ్వరరెడ్డి, వాసిరెడ్డి శికుమారి ఆధ్వర్యంలో తెలుగుదేశం పార్టీ జెండా ఎగురవేసి కేక్ కట్ చేసి స్పీచ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా నాయకులు మాట్లాడుతూ తెలుగుదేశం పార్టీ ఆవిర్భావ ఆవశ్యకతను వివరించారు. అదేవిధంగా జమలాపురం, నారాయణపురం, అయ్యవారిగూడెం, భీమవరం గ్రామల్లో విగ్రహాల వద్ద పెద్ద ఎత్తున అన్నదాన కార్యక్రమాలు నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో



జవ్వాసి భాస్కర్ రావు, దేవరకొండ మోహన్ రావు, గోసు రామారావు, రాజా, గోపి, భాను, ప్రభాకర్, రమేష్, వెంకటేశ్వరరావు, తిరుపతి, శీలం నాగిరెడ్డి, మస్తాన్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఎంపి రామసహాయం శుభాకాంక్షలు...

ఉగాది పండుగను పురస్కరించుకుని ఖమ్మం పార్లమెంట్ సభ్యులు రామసహాయం రఘురాంరెడ్డి ప్రజలకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఉగాది పండుగ ప్రజల జీవితాల్లో నూతన ఉత్సాహాన్ని నింపాలని ఆయన కోరారు. షడ్రుచుల ఉగాది పచ్చడిని స్వీకరించి పంచాంగ శ్రావణం విని అందుకు తగినట్లుగా ప్రజాశీలక రూపొందించుకుని ముందుకు సాగాలన్నారు. శ్రీ విశ్వవన నామ సంవత్సరంలో ప్రజలంతా సుఖ సంతోషాలతో ఉండాలని ఆకాంక్షించారు.

